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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

1/U/2024. 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. október 9. napján – 1435 órai kezdettel 

– a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott alakuló üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Fekete Attila, Jeszenka Zoltán, 

Kovács István, Magyar Tibor, Mitykó Zsolt, Tarkó Gábor képviselők  

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Perlaki János, a Helyi Választási Bizottság elnöke, 

Szentmihályi Ferenc jegyző, Dr. Szabados Éva aljegyző, Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 

csoportvezető, Verébné Sulyok Éva, a József Attila Általános Művelődési Központ 

főigazgatója, Jeszenka Zoltánné a Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ intézményegység 

vezetője, Dr. Varga Imre ügyvéd 

 

Meghívottak: Kovács Sándor, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese, Béni Attila a 

Békés Vármegyei Kormányhivatal Mezőkovácsházi Járási Hivatala hivatalvezetője, Zsótér 

Attila a Mezőhegyesi Rendőrőrs r. alezredese, Prof. Dr. Isaszegi János nyugalmazott 

vezérőrnagy, Mezőhegyes díszpolgára, Kocsárdiné Járási Erika, Turai Magdolna, Zsóriné 

Kovács Márta, Perlaki Edit. 

 

Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 

(Mötv.) értelmében az alakuló ülést a polgármester vezeti. 2024. június 9. napján zajlott le az 

önkormányzati választás, a korábbi testület mandátuma 2024. szeptember 30. napján lejárt. 

Nagy tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, Béni Attila urat, a Békés Vármegyei 

Kormányhivatal Mezőkovácsházi Járási Hivatala hivatalvezetőjét, Prof. Dr. Isaszegi János 

nyugalmazott vezérőrnagyot, Mezőhegyes díszpolgárát, Zsótér Attilát, a Mezőhegyesi 

Rendőrőrs r. alezredesét, Perlaki János urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, 

Szentmihályi Ferenc jegyző urat, Dr. Szabados Éva aljegyző hölgyet, és minden kedves 

meghívottat, vendéget, hivatali dolgozót, aki jelenlétével megtisztelte a Képviselő-testület 

alakuló ülését. Kéri, hogy az alakuló ülést a Himnusz közös eléneklésével kezdjék meg. 

 

A Himnusz hangzik el. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 7 fő 

jelenlétével határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívón szereplő napirendi pontok 

elfogadását, melyek a következők: 

 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatása a választás eredményéről, az eskü kivétele 

 A képviselők és a polgármester eskütétele 

 A polgármester programjának ismertetése 

 A polgármester illetményének megállapítása 

 Alpolgármester megválasztása, eskütétele 
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Előtte: Mezőhegyes Város Képviselőtestülete és Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 19/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

 Az alpolgármester javadalmazásának megállapítása 

 Tanácsnok megválasztása, eskütétele 

 A tanácsnok javadalmazásának megállapítása 

 A bizottságok tagjainak megválasztása, eskütétele 

2. A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 

tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

3. A DAREH Önkormányzati Társulásba az önkormányzat képviseletét ellátó személy 

megválasztása 

4. A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsába az önkormányzat 

képviseletét ellátó személy megválasztása 

5. A polgármester szabadságolási ütemterve 2024. évre (2024. október 1.-től) 

Bejelentések 

 

Kéri, hogy aki a javasolt napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a 

javasolt napirendeket elfogadta. 

 

1. napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatása a választás 

eredményéről, eskü kivétele 

 

Pap István Tibor, polgármester: Felkéri Perlaki János urat, a Helyi Választási Bizottság 

elnökét a tájékoztatás megtartására, az eredmény ismertetésére, az eskü kivételére. 

 

Perlaki János a Helyi Választási Bizottság elnöke: A Helyi Választási Bizottság nevében 

köszönti az alakuló ülésen megjelenteket, polgármester urat, és a képviselő-testület tagjait. 

A helyi önkormányzati választás rendben lezajlott, a szavazásra jogosult lakosság 52,28 %-a 

szavazott, 2083 fő. A szavazás 6 szavazókörben folyt, ahol a szavazatszámláló bizottságok a 

törvényesség betartásával végezték munkájukat. Jelentéseik, ellenőrzéseik alapján egyik 

körzetben sem történt rendzavarás. A Választási Bizottság ellenőrizte, összesítette és 

továbbította a hivatalossá vált eredményeket. A választás eredménye ellen fellebbezést, más 

jogorvoslati kérelmet az érdekeltek közül senki nem nyújtott be. 2024. június 9.-én a 

polgármesteri választás jegyzőkönyvi bizonyossága alapján: 

Pap István Tibor a FIDESZ – KDNP polgármester jelöltje a 2032 érvényes szavazatból 1211 

szavazatot kapott, azaz 59,6 %-ot, mellyel elnyerte városunk polgármesteri tisztségét. Kovács 

István független polgármesterjelölt a 2032 érvényes szavazatból 563 szavazatot kapott, azaz 

27,71 %-ot. Uj Zoltán független polgármesterjelölt a 2032 érvényes szavazatból 258 

szavazatot kapott, azaz 12,7 %-ot. 

Az egyéni listás képviselő-választás eredménye: a szavazólapra 19 képviselő-jelölt neve 

került fel. Az egyéni listára leadott összes érvényes szavazat száma: 10 788. Ebből a 19 

képviselőjelölt az alábbiak szerint kapott érvényes szavazatokat: 

1. Jeszenka Zoltán - 1310 2. Kovács István – 941 3. Magyar Tibor – 760 4. Mitykó Zsolt – 

742 5. Fekete Attila – 664 6. Tarkó Gábor – 655 7. Krcsméri Tibor – 652 8. Kolozsi József – 

631 9.  Uj Zoltán – 583 10. Paulik Árpád – 544 11. Hegedűs Béla Tibor – 502 12. Balogh 

Zsolt – 477 13. Borók Gábor – 475 14. Csanádiné Borsos Andrea – 379 15. Kerekes György – 

357 16. Sepsik István – 340 17. Kövesdi Sándorné – 338 18. Kiss Krisztina Ilona – 282 19. 

Szabó János – 156. 
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Az érvényes szavazatok ismeretében a helyi önkormányzati képviselő-testület névsora a 

következő: 1. Jeszenka Zoltán 2. Kovács István 3. Magyar Tibor 4. Mitykó Zsolt 5. Fekete 

Attila 6. Tarkó Gábor   

Gratulál polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak. 

 

A) A képviselők és a polgármester eskütétele 

 

Perlaki János, a Helyi Választási Bizottság elnöke: A Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése értelmében az 

önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, a képviselő-testület előtt – az 

Mötv. 1. melléklet szerinti szöveggel – esküt tesz és erről okmányt ír alá. Felkéri a Képviselő-

testület tagjait az eskü letételére. 

 

A Képviselő-testület tagjai az alábbi szövegű esküt tették le:  

„Én …. (név), becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a 

képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mezőhegyes fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen” 

 

(A képviselők eskütételéről készült esküokmányok a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

 

Perlaki János, a Helyi Választási Bizottság elnöke: A Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-a értelmében a polgármester 

megválasztását követően – az Mötv. 1. melléklet szerinti szöveggel – esküt tesz a képviselő-

testület előtt és erről okmányt ír alá. Felkéri Pap István Tibor polgármester urat az eskü 

letételére. 

 

Pap István Tibor polgármester az alábbi szövegű esküt tette le:  
„Én Pap István Tibor, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mezőhegyes fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen” 

 

(A polgármester eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

 

Pap István Tibor, polgármester: Köszöni a Helyi Választási Bizottság elnökének a 

tájékoztatást, a Helyi Választási Bizottság tagjainak és a szavazatszámláló bizottságok 

tagjainak munkáját. 

 

B) A polgármester programjának ismertetése 

 

Pap István Tibor, polgármester: Bejelenti, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 36. §-ában, valamint 72.-73. §-aiban foglalt polgármesteri 

tevékenységgel összeférhetetlen tisztséget nem tölt be. Gratulál a képviselő-testület 

megválasztott tagjainak, köszöni a választópolgárok részvételét. A rendszerváltás óta – Kassai 

Béla polgármester urat kivéve - nem volt példa arra, hogy egymást követő két cikluson 

keresztül ugyanaz legyen a polgármester. Öt évvel ezelőtt Gróf Széchenyi István politikus, 

író, polihisztor, közgazdász, „a legnagyobb magyar” gondolatával nyitotta 



4 

 

programismertetőjét: „Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.” Az elmúlt öt 

évben nagyon nehéz helyzetben volt a képviselő-testület, számos környezeti hatás nehezítette 

a munkát, mint a koronavírus járvány, az aszály, vagy a szomszédos országban zajló háború. 

Mindezek ellenére a költségvetési egyensúlyt sikerült megteremteniük. Ennek fenntartása a 

legfontosabb feladat, ez a város üzemeltetésének alapja. Nehéz gazdasági körülmények 

várnak rájuk az elkövetkezendő években. A legfontosabb feladatok a következők lesznek: 1. 

Fenn kell tartani az önkormányzat pénzügyi egyensúlyát 2. Az elkezdett beruházásokat be kell 

fejezniük 3. Élni kell a helyi lehetőségekkel a fejlesztések hatékony üzemeltetése érdekében, 

és közösséget kell építeniük. A népesség nem az utóbbi pár évben, hanem 1949 óta csökken 

Mezőhegyesen. Nem hiszi, hogy ezt a tendenciát meg lehet fordítani, de szerinte, ha 

összefogunk, akkor meg lehet állítani. Szerinte ehhez mintegy 10 év kellhet. Úgy gondolja, 

hogy az elmúlt öt év sikerei közös sikerek voltak. Itt újfent idézi a korábbi idézetét: „Egynek 

minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.” Úgy gondolja, e gondolat mentén a következő 

5 évben is sikeresen tudnak majd együtt dolgozni.  

 

C) A polgármester illetményének megállapítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az alakuló ülés feladata a polgármester illetményének 

megállapítása. A polgármesteri tisztséget továbbra is főállásban kívánja ellátni. A 

polgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. tv. (Mötv.) 71. §-a alapján kell megállapítani. A rendelkezés értelmében a megyei 

jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának 

időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 300 000 forint. A 

polgármester illetményének összege ezen előbbi összeg 60%-a a 2001–5000 fő 

lakosságszámú település polgármestere esetében. Ez az összeg bruttó 780.000,-Ft. Emellett 

Magyarország 2024. évi központi költségvetése alapján, a kormánytisztviselői illetményalap 

alapul vételével meghatározott összegű nyelvvizsga pótlékra jogosult (a pótlék az 

illetményalap 60%-a - angol, középfokú, komplex nyelvvizsga után), melynek összege 

23.190,-Ft. A törvény 71. §-ának (6) bekezdése értelmében a főállású polgármester havonta az 

illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. A költségtérítés 

számításakor a nyelvvizsga pótlék nem vehető figyelembe a Kttv. 225/L § (1) bek. alapján, 

így ez az összeg bruttó 117.000,-Ft. Az illetmény megállapítása tekintetében a képviselő-

testületnek mérlegelési jogköre nincsen. Mivel személyét érintő kérdésben kell a testületnek 

döntenie, nem kíván a döntéshozatalban részt venni, kéri a kizárását. Van-e ezzel 

kapcsolatban kérdés, vélemény? Mivel nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület a polgármestert a polgármester illetménye és költségtérítése megállapítása 

idejére a döntéshozatalból zárja ki, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

173/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Pap István Tibor polgármester döntéshozatalból történő kizárása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Pap István Tibor polgármestert a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdése alapján a polgármester 

illetményének és költségtérítésének megállapítása idejére a döntéshozatalból kizárja. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 
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Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az 

Mötv. és a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 

rendelkezéseinek megfelelően a polgármester illetményét 2024. október 1. napjától bruttó 

780.000,-Ft-ban, nyelvvizsga pótlékját 23.190,-Ft-ban, költségtérítését bruttó 117.000,-Ft-ban 

állapítsa meg, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

174/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 71. § (4) bek. d) pontja és az Mötv. 146. § (3) bekezdése alapján, 

tekintettel a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 

rendelkezéseire, Pap István Tibor főállású polgármester illetményét 2024. október 1. napjától 

bruttó 780.000,-Ft-ban, nyelvvizsga pótlékját 23.190,-Ft-ban, költségtérítését bruttó 117.000,-

Ft-ban állapítja meg. 

Az illetmény és költségtérítés, továbbá járulékaik fedezetét az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésében biztosítja. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: értelem szerint 

 

D) Alpolgármester megválasztása, eskütétele 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az önkormányzati törvény (Mötv.) 74. § (1) bekezdése 

alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített 

többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert 

választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert 

saját tagjai közül választ meg. A 75. § (1) bek. alapján az alpolgármesteri tisztség főállásban 

is ellátható. Ő azt javasolja a testületnek, hogy a korábbi két társadalmi megbízatású 

alpolgármester helyett egy társadalmi megbízatású alpolgármestert válasszon. A képviselő-

testületnek az alakuló vagy az azt követő ülésén felül kell vizsgálnia, meg kell alkotnia a 

Szervezeti és Működési Szabályzatát. Jelenleg az SZMSZ-ben két társadalmi megbízatású 

alpolgármester megválasztásának lehetősége szerepel, így amennyiben egy társadalmi 

megbízatású alpolgármestert kíván választani a testület, az SZMSZ-t is módosítani kell, a 

vonatkozó részeiben. Ezért kéri a testület tagjait, hogy elsőként döntsenek arról, kívánnak-e 

egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választani vagy sem. Van-e ezzel kapcsolatban 

kérdés, vélemény? Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület egy társadalmi megbízatású alpolgármestert válasszon, az kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

175/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Egy társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  74-75. §-ai alapján egy társadalmi 

megbízatású alpolgármestert kíván választani. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Szeretne bevezeti egy új intézményt is, mely szintén érinti 

a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását. A Képviselő-testület, a polgármester vagy 

bármely önkormányzati képviselő javaslatára tanácsnokokat választhat a megválasztott 

képviselők közül, az Mötv. 34. §-a alapján. A tanácsnok felügyeli a testület által 

meghatározott feladatkörök ellátását. Tiszteletdíjat kaphat, melyet az erről szóló rendeletben 

kell szabályozni. A Tanácsnok valamely terület felügyeletével megbízott képviselő, státusza 

olyan, mint a bizottság elnökének, de nem rendelkezik testülettel. A következő tanácsnok 

megválasztását javasolja: Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnok. Ezek 

kiemelten fontos területek, és úgy érzi, fontos létrehozni egy külön intézményt, aki ezekkel 

foglalkozik. A tanácsnok feladatai a következők lennének: 

1/ Együttműködik a polgármesterrel, alpolgármesterrel, a bizottságokkal és a polgármesteri 

hivatallal. 

2/ Figyelemmel kíséri a feladatkörébe tartozó pályázati lehetőségeket, javaslatot tesz a 

pályázatok benyújtására és segítséget nyújt az eredményes pályázás érdekében. 

3/ Figyelemmel kíséri és elősegíti a TOP Plusz pályázatok végrehajtását és azok pénzügyi 

elszámolását.  

4/ Véleményezi a bizottságok, valamint a képviselő-testület elé kerülő, feladatkörét érintő 

előterjesztéseket. 

5/ Kapcsolatot tart a településen lévő vállalkozásokkal, gazdasági szereplőkkel. 

6/ Kapcsolatot tart a településbiztonsági és a környezetvédelmi tevékenységbe közreműködő 

civil szervezetekkel. 

7/ Részt vesz a költségvetés előkészítésében, a közpénzügyek, költségvetés végrehajtásának 

ellenőrzésében, elsősorban a pályázatok és a fejlesztések megvalósításához kapcsolódóan. 

8/ Véleményezi az egészségügyi fejlesztéseket, eszközbeszerzéseket, és elősegíti a személyi 

feltételek megteremtését, a szolgáltatókkal folyamatos kapcsolatot tart annak érdekében, hogy 

a felek között az információ áramlás megfelelő legyen. 

9/ Eljárhat az önkormányzat képviseletében, a Képviselő-testület vagy a polgármester írásban 

adott meghatalmazása alapján, a meghatalmazásban foglaltak szerint. 

Kérdezi, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény? Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, 

hogy aki egyetért azzal, hogy a testület az előbbi feladatkörrel Gazdasági- Városfejlesztési és 

Egészségügyi tanácsnokot válasszon, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

176/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnok megválasztásáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv. 34. §-a alapján Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnokot 

választ, akinek a testület által meghatározott feladatai a következők: 
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1/ Együttműködik a polgármesterrel, alpolgármesterrel, a bizottságokkal és a polgármesteri 

hivatallal. 

2/ Figyelemmel kíséri a feladatkörébe tartozó pályázati lehetőségeket, javaslatot tesz a 

pályázatok benyújtására és segítséget nyújt az eredményes pályázás érdekében. 

3/ Figyelemmel kíséri és elősegíti a TOP Plusz pályázatok végrehajtását és azok pénzügyi 

elszámolását.  

4/ Véleményezi a bizottságok, valamint a képviselő-testület elé kerülő, feladatkörét érintő 

előterjesztéseket. 

5/ Kapcsolatot tart a településen lévő vállalkozásokkal, gazdasági szereplőkkel. 

6/ Kapcsolatot tart a településbiztonsági és a környezetvédelmi tevékenységbe közreműködő 

civil szervezetekkel. 

7/ Részt vesz a költségvetés előkészítésében, a közpénzügyek, költségvetés végrehajtásának 

ellenőrzésében, elsősorban a pályázatok és a fejlesztések megvalósításához kapcsolódóan. 

8/ Véleményezi az egészségügyi fejlesztéseket, eszközbeszerzéseket, és elősegíti a személyi 

feltételek megteremtését, a szolgáltatókkal folyamatos kapcsolatot tart annak érdekében, hogy 

a felek között az információ áramlás megfelelő legyen. 

9/ Eljárhat az önkormányzat képviseletében, a Képviselő-testület vagy a polgármester írásban 

adott meghatalmazása alapján, a meghatalmazásban foglaltak szerint. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Pap István Tibor, polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása a testület 

megváltozott létszáma (6 képviselő és egy polgármester) miatt is szükséges, és a mai ülésen 

megalakítandó bizottságok elnevezése és összetétele miatt is. A korábbi Pénzügyi, Szociális 

és Ügyrendi Bizottságban 4 képviselő és 3 nem képviselő tag volt. Ekkora létszámra nincs 

már szükség. A bizottságok elnevezése a korábbi választási ciklushoz képest egy-egy szóban 

változik csupán. Ezért kéri, hogy arról is döntsön a képviselő-testület, hogy hozzájárul-e 

ahhoz, hogy az alábbi elnevezésű és összetételű bizottságok alakuljanak meg: 

- Pénzügyi és Szociális Bizottság (3 képviselő + 2 nem képviselő tag) 

- Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság (3 képviselő + 2 

nem képviselő tag) 

Kérdezi, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény? Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, 

hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az előbbi elnevezésű és összetételű 

bizottságokat alakítsa meg, az kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

177/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Bizottságok megalakításáról 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv.  57. §-a alapján az alábbi elnevezésű és összetételű bizottságokat alakítja 

meg: 

- Pénzügyi és Szociális Bizottság (3 képviselő + 2 nem képviselő tag) 

- Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság (3 képviselő + 2 

nem képviselő tag) 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint 



8 

 

 

Pap István Tibor, polgármester: Mivel a testület egy társadalmi megbízatású alpolgármester 

és egy tanácsnok megválasztása, valamint a két bizottság esetében az elnevezésük és az egyik 

bizottság összetételének megváltoztatása mellett döntött, ezért még az alpolgármester és 

tanácsnok megválasztása előtt módosítani kell Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és 

Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát, óra és perc szerinti kihirdetéssel, a testület 

létszámát, az alpolgármestert, a tanácsnokot és a bizottságokat érintő részekben. 

A teljesen új Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotását, vagy átfogó felülvizsgálatát az 

alakuló ülést követő ülésen tárgyalja meg a képviselő-testület. 

 

- A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása  
 

Pap István Tibor, polgármester: Az egy társadalmi megbízatású alpolgármester 

megválasztása miatt az SZMSZ a következők szerint módosulna: 

Az SZMSZ eredeti 42. § így hangzik: 

„35. Az alpolgármesterek 

42. § (1) A képviselő-testület kettő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. 

(2) Az egyik alpolgármester a képviselő-testület tagjai közül kerül ki, míg a másik 

alpolgármester nem tagja a képviselő-testületnek. 

(3) Az általános helyettesítéssel megbízott alpolgármester a polgármester tartós 

akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti a polgármestert. 

(4) Az általános és gazdasági ügyekért felelős társadalmi megbízatású alpolgármester minden 

hónap első keddjén 13.00 és 14.00 óra között tart fogadóórát.  

(5) A társadalmi kapcsolatok, kommunikáció és kultúráért felelős, nem a képviselő-testület 

tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármester minden hónap első kedd 15.00 

és 16.00 óra között tart fogadóórát. 

(6)  A társadalmi megbízatású alpolgármesterek hivatali munkarendje: legalább heti 5 óra, 

havi 20 óra. A feladatok konkrét meghatározását és a hivatali jelenlét időtartamát a 

polgármester állapítja meg.” 

E szakasz helyett a következő szöveg lép hatályba:  

„35. Az alpolgármester 

42. § (1) A képviselő-testület egy társadalmi megbízatású alpolgármestert választ a képviselő-

testület tagjai közül. 

(2) Az alpolgármester feladata a polgármester általános helyettesítése; az alpolgármester a 

polgármester tartós akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti a polgármestert. 

(3) Az alpolgármester minden hónap első keddjén 14.30 és 15.30 óra között tart fogadóórát.  

(4)  A társadalmi megbízatású alpolgármester hivatali munkarendje: legalább heti 5 óra, havi 

20 óra. A feladatok konkrét meghatározását és a hivatali jelenlét időtartamát a polgármester 

állapítja meg.” 

 

Az egy alpolgármester miatt az alábbi rendelkezés is változik: 

SZMSZ mostani szövege: 

„13. § (2) A képviselő-testület ülését a polgármesteri és az általános és gazdasági 

alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, vagy a polgármester és az általános és 

gazdasági alpolgármester együttes akadályoztatása esetén a legidősebb képviselő hívja össze, 

illetve vezeti.” 

Helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
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„13. § (2) A képviselő-testület ülését a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű 

betöltetlensége, vagy a polgármester és az alpolgármester együttes akadályoztatása esetén a 

legidősebb képviselő hívja össze, illetve vezeti.” 

 

Az SZMSZ új 36. ponttal és 42/A §-sal egészül ki (a 37. pont számozása 37/A. pontra 

változik): 

„36.  Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnok 

42/A. § (1) A képviselő-testület egy Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnokot 

választ a testület tagjai közül. 

(2) A tanácsnok feladatai a következők: 

a) Együttműködik a polgármesterrel, alpolgármesterrel, a bizottságokkal és a 

polgármesteri hivatallal. 

b) Figyelemmel kíséri a feladatkörébe tartozó pályázati lehetőségeket, javaslatot tesz a 

pályázatok benyújtására és segítséget nyújt az eredményes pályázás érdekében. 

c) Figyelemmel kíséri és elősegíti a TOP Plusz pályázatok végrehajtását és azok 

pénzügyi elszámolását.  

d) Véleményezi a bizottságok, valamint a képviselő-testület elé kerülő, feladatkörét 

érintő előterjesztéseket. 

e) Kapcsolatot tart a településen lévő vállalkozásokkal, gazdasági szereplőkkel. 

f) Kapcsolatot tart a településbiztonsági és a környezetvédelmi tevékenységbe 

közreműködő civil szervezetekkel. 

g) Részt vesz a költségvetés előkészítésében, a közpénzügyek, költségvetés 

végrehajtásának ellenőrzésében, elsősorban a pályázatok és a fejlesztések 

megvalósításához kapcsolódóan. 

h) Véleményezi az egészségügyi fejlesztéseket, eszközbeszerzéseket, és elősegíti a 

személyi feltételek megteremtését, a szolgáltatókkal folyamatos kapcsolatot tart annak 

érdekében, hogy a felek között az információ áramlás megfelelő legyen. 

i) Eljárhat az önkormányzat képviseletében, a Képviselő-testület vagy a polgármester 

írásban adott meghatalmazása alapján, a meghatalmazásban foglaltak szerint. 

(3)  A tanácsnok munkarendje mindig az ellátandó feladatokhoz igazodik.” 

 

További módosítás is szükséges, tekintettel arra, hogy a jelenlegi Pénzügyi-, Szociális és 

Ügyrendi Bizottság 4 képviselő és 3 nem képviselő tag helyett 3 képviselő és 2 nem képviselő 

tagból áll majd, a másik bizottság összetétele (3 képviselő és 2 nem képviselő tag) nem 

változik. Az elnevezéseik egy-egy szóban változnak. 

Ez jelenleg az SZMSZ-ben: 

„34. § (1) A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: 

a)  Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság (4 képviselő + 3 nem képviselő tag) 

b)  Oktatási,- Közművelődési -, Turisztikai és Sport Bizottság (3 képviselő + 2 nem 

képviselő tag) 

(2) A bizottságok személyi összetételét az SZMSZ 5. számú függeléke tartalmazza.” 

E helyett az alábbi rendelkezés lép életbe: 

„34. § (1) A képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre: 

c)  Pénzügyi és Szociális Bizottság (3 képviselő + 2 nem képviselő tag) 

d)  Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság (3 képviselő + 2 

nem képviselő tag) 

(2) A bizottságok személyi összetételét az SZMSZ 5. számú függeléke tartalmazza.” 

 

További módosítás is szükséges, tekintettel arra, hogy a testület létszáma is változik. 

Ez jelenleg az SZMSZ-ben: 
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„10. § (1) A városi önkormányzat képviselő-testülete a polgármesterből és 8 képviselőből áll. 

(2) A képviselő-testület tagjainak névsorát az SZMSZ 2. számú függeléke tartalmazza.” 

 E helyett az alábbi rendelkezés lép életbe: 

„10. § (1) A városi önkormányzat képviselő-testülete a polgármesterből és 6 képviselőből áll. 

(2) A képviselő-testület tagjainak névsorát az SZMSZ 2. függeléke tartalmazza.” 

 

Ennek megfelelőn készítették elő a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, melyet a 

testület tagjai közvetlenül az ülés megkezdése előtt kézhez kaptak. (A rendelettervezet a 

jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek a rendelettervezettel kapcsolatban kérdése, 

véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendelettervezetet a javaslatnak megfelelően emelje rendeletté. Kéri, aki a javaslattal egyetért, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak.) 

  

11/2024.(X.9.) önkormányzati rendelet 

A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

 

Pap István Tibor, polgármester: A rendelet kihirdetése 15 óra 5 perckor megtörtént. 

Az SZMSZ módosítása után térjenek vissza a társadalmi megbízatású alpolgármester 

megválasztására. Tekintettel arra, hogy állandó bizottságok tagjait a későbbiekben válasszák 

meg, javasolja a testületnek, hogy az alpolgármester megválasztására irányuló titkos szavazás 

lebonyolítására 3 tagú szavazatszámláló bizottságot hozzon létre. A bizottság elnökének: 

Tarkó Gábor képviselő urat, tagjainak: Jeszenka Zoltán és Kovács István képviselő urat 

javasolja. Kéri, aki a bizottság elnökének, tagjainak személyére tett javaslatot elfogadja, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

178/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Szavazatszámláló Bizottság létrehozása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztása idejére, a titkos 

szavazás lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre az alábbi képviselők 

beválasztásával: 

    Elnök:       Tarkó Gábor 

    Tagjai:       Jeszenka Zoltán 

                      Kovács István 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület tagjaival való előzetes egyeztetés 

alapján javasolja Magyar Tibor képviselő úr alpolgármesterré történő megválasztását. Magyar 

Tibor az alpolgármesteri jelölést vállalta. Kérdezi a jelöltet, hogy az Mötv. szerint az 

alpolgármesteri tevékenységgel összeférhetetlen tisztséget betölt-e? 

 

Magyar Tibor képviselő: Nem tölt be az alpolgármesteri tevékenységgel összeférhetetlen 

tisztséget. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri Magyar Tibor képviselő urat, nyilatkozzon kéri-e zárt 

ülés tartását, vagy hozzájárul ahhoz, hogy a képviselő-testület nyílt ülésen folytassa munkáját, 

tekintettel arra, hogy a választás titkos szavazással történik. 

 

Magyar Tibor, képviselő: Nem kéri zárt ülés tartását. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy alpolgármester 

jelöltként Magyar Tibor képviselő neve a szavazólapra felkerüljön, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Magyar Tibor 

szavazólapra való felkerülését elfogadta. 

 

Magyar Tibor, képviselő: Alpolgármester jelöltként érintett, nem kíván a döntéshozatalban 

részt venni, kéri kizárását. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 

Magyar Tibor képviselőt személyes érintettség miatt az alpolgármester megválasztásának 

idejére a döntéshozatalból kizárja, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

179/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Magyar Tibor képviselő döntéshozatalból kizárása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Magyar Tibor képviselőt a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdése alapján az 

alpolgármester választásának idejére a döntéshozatalból kizárja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Felkéri a Szavazatszámláló Bizottság elnökét a szavazás 

módjának ismertetésére. 

 

Tarkó Gábor képviselő, Szavazatszámláló Bizottság elnöke: A szavazat akkor érvényes, 

ha a jelölt neve mellé (az igen rubrikába) két egymást metsző vonalat „X” vagy plusz „+” 

jelet tettek, minden más jelölés, ha a jelöltek nevét áthúzták, vagy a szavazólapon érintetlenül 

hagyták, illetve a szavazólapra új nevet írtak fel, érvénytelen. A jelöltre szavazni a 

polgármester által, szavazás idejére elrendelt szünetben lehet. A szavazatok leadása a 

szomszédos ülésteremben elhelyezett szavazóurnában történik. 
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Pap István Tibor, polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Felkéri a Szavazatszámláló 

Bizottság elnökét a titkos szavazás lebonyolítására. A szavazás idejére szünetet rendel el. 

 

(Az alpolgármester titkos szavazással történő választását külön jegyzőkönyv tartalmazza. Az 

alpolgármester megválasztásáról szóló jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyve mellé 

csatolva.) 

 

Szünet után 

  

Pap István Tibor, polgármester: Felkéri a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, ismertesse a 

titkos szavazás eredményét. 

 

Tarkó Gábor képviselő, Szavazatszámláló Bizottság elnöke: A Szavazatszámláló Bizottság 

a feladatát elvégezte. A szavazatokat megszámlálta, és megállapította, hogy a 6 szavazatból 6 

szavazat érvényes. A 6 érvényes szavazatból 6 szavazat Magyar Tibor alpolgármesterként 

való megválasztására érkezett. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Megállapítja, hogy a titkos szavazás eredményeként a 

képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Magyar Tibor képviselőt 

alpolgármesterré megválasztotta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester 

kihirdette: 

 

180/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Magyar Tibor alpolgármesterré választása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Magyar Tibor képviselőt társadalmi megbízatású 

alpolgármesterré megválasztotta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Gratulál Magyar Tibor alpolgármester Úrnak, és felkéri őt 

az eskü letételére. 

 

Magyar Tibor alpolgármester az alábbi szövegű esküt tette le: 

„Én Magyar Tibor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az 

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mezőhegyes fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen” 

 

(Az alpolgármester eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

       

E) Alpolgármester javadalmazásának megállapítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi 

megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem 

haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi 

megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű 

tiszteletdíjra lenne jogosult, ami 390.000,-Ft, így az alpolgármester tiszteletdíja legfeljebb 

bruttó 351.000,-Ft lehet. A 80. § (3) bekezdés alapján a társadalmi megbízatású 
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alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre 

jogosult. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester 

tiszteletdíját 2024. október 9.-ei hatállyal bruttó 300.000,-Ft-ban állapítsa meg (társadalmi 

megbízatású polgármester tiszteletdíjának 76,9%-a), költségtérítését az Mötv. 80. § (3) 

bekezdése alapján havi bruttó 45.000,-Ft-ban. 

 

Magyar Tibor, alpolgármester: Mivel személyét érintő kérdésben dönt a testület, a 

döntéshozatalban nem kíván részt venni, kéri kizárását. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 

Magyar Tibor alpolgármestert tiszteletdíja, költségtérítése megállapítása idejére a 

döntéshozatalból kizárja, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

181/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Magyar Tibor alpolgármester döntéshozatalból kizárása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Magyar Tibor alpolgármestert a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdése alapján 

tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása idejére a döntéshozatalból kizárja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kérdezi van-e kérdés, vélemény. Mivel kérdés, vélemény 

nem volt, kéri, aki az alpolgármester tiszteletdíjára vonatkozóan az általa tett javaslattal, azzal 

ért egyet, hogy a testület 2024. október 9.-ei hatállyal havi bruttó 300.000,-Ft-ban (társadalmi 

megbízatású polgármester tiszteletdíjának 76,9%-a), költségtérítését pedig az Mötv. 80. § (3) 

bekezdése alapján havi bruttó 45.000,-Ft-ban (tiszteletdíja 15%-a) állapítsa meg, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

182/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Magyar Tibor alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 80. § (2) bekezdése alapján 2024. október 9. napjától Magyar 

Tibor alpolgármester részére havi bruttó 300.000,- Ft/fő tiszteletdíjat állapít meg.  

Az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján az alpolgármester tiszteletdíja 15%-ának megfelelő, 

azaz havi bruttó 45.000,- Ft/fő költségtérítésre jogosult 2024. október 9. napjától. 

A tiszteletdíj, a költségtérítés és járulékaik fedezetét az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésében biztosítja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint 
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F) Tanácsnok megválasztása, eskütétele 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület döntött arról, hogy az Mötv. 34. §-a alapján 

Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnokot választ, akinek a testület által 

meghatározott feladatai vannak. A tanácsnoknak Jeszenka Zoltán képviselőt javasolja, a 

képviselő-testület tagjaival való előzetes egyeztetés alapján. Jeszenka Zoltán a jelölést 

vállalta. Kérdezi a jelöltet, hogy az Mötv. szerint a képviselői, tanácsnoki tevékenységével 

összeférhetetlen tisztséget betölt-e? 

 

Jeszenka Zoltán, képviselő: Nem tölt be a képviselői, tanácsnoki tevékenységével 

összeférhetetlen tisztséget. Tanácsnok jelöltként érintett, nem kíván a döntéshozatalban részt 

venni, kéri kizárását. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület Jeszenka 

Zoltán képviselőt személyes érintettség miatt a Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi 

tanácsnok megválasztásának idejére a döntéshozatalból kizárja, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

183/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Jeszenka Zoltán képviselő döntéshozatalból kizárása  

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Jeszenka Zoltán képviselőt a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdése alapján az Gazdasági- 

Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnok választásának idejére a döntéshozatalból kizárja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 

Jeszenka Zoltán képviselőt Gazdasági- Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnoknak 

válassza meg, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

184/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Jeszenka Zoltán tanácsnokká választása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Jeszenka Zoltán képviselőt Gazdasági- 

Városfejlesztési és Egészségügyi tanácsnoknak megválasztotta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Gratulál Jeszenka Zoltán tanácsnok úrnak, és felkéri őt az 

eskü letételére. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok az alábbi szövegű esküt tette le: 
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„Én Jeszenka Zoltán, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a 

tanácsnoki tisztségemből eredő feladataimat Mezőhegyes fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen” 

 

(A tanácsnok eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

 

G) A tanácsnok javadalmazásának megállapítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az Mötv. 34. § alapján a képviselő-testület egy 

tanácsnokot választott. A 35. § (1) bek. alapján a képviselő-testület az önkormányzati 

képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében 

meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. Javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a tanácsnok tiszteletdíját 2024. október 9.-ei hatállyal havi bruttó 300.000,-

Ft-ban állapítsa meg. Költségtérítés részére nem jár. 

 

Jeszenka Zoltán, tanácsnok: Mivel személyét érintő kérdésben dönt a testület, a 

döntéshozatalban nem kíván részt venni, kéri kizárását. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület Jeszenka 

Zoltán tanácsnokot tiszteletdíja, természetbeni juttatása megállapítása idejére a 

döntéshozatalból kizárja, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

185/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Jeszenka Zoltán tanácsnok döntéshozatalból kizárása  

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Jeszenka Zoltán tanácsnokot a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdése alapján a tanácsnok 

tiszteletdíjának, természetbeni juttatásának megállapítása idejére a döntéshozatalból kizárja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Kérdezi van-e kérdés, vélemény. Mivel kérdés, vélemény 

nem volt, kéri, aki a tanácsnok tiszteletdíjára vonatkozóan az általa tett javaslattal, azzal ért 

egyet, hogy a testület 2024. október 9.-ei hatállyal havi bruttó 300.000,-Ft-ban állapítsa meg, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

186/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Jeszenka Zoltán tanácsnok tiszteletdíjának megállapítása 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv. (Mötv.) 35. § (1) és (2) bekezdése alapján 2024. október 9. napjától 

Jeszenka Zoltán tanácsnok részére havi bruttó 300.000,- Ft/fő tiszteletdíjat állapít meg.  

A tiszteletdíj és járulékai fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosítja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

H) A bizottságok tagjainak megválasztása, eskütétele 

 

Pap István Tibor, polgármester: A képviselő-testület a mai ülésén módosította Szervezeti és 

Működési Szabályzatát. A módosításnak megfelelően az alábbi két bizottság alakul meg: 

Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottság. Az Mötv. 57. § (1) bek. alapján az ezer főt meg nem haladó lakosú 

településen a kötelező bizottsági feladat- és hatásköröket egy bizottság is elláthatja. A (2) 

bekezdés alapján 2000 főnél több lakosú településen Pénzügyi Bizottság létrehozása kötelező.  

A képviselők és bizottsági tagok vagyonnyilatkozatait a korábbi Oktatási, Közművelődési, 

Turisztikai és Sport Bizottság kezeli továbbra is, a bizottság neve csupán egy szóban változik. 

A bizottságok megváltozott elnevezését a jelen ülésen módosítással nem érintett SZMSZ 

részekben és az egyéb önkormányzati rendeletekben később vezetik át. A következőkben 

javaslatot tesz a bizottságok tagjainak személyére, melyet a képviselőkkel történt előzetes 

egyeztetés során alakítottak ki. A bizottságokba nem képviselő tagként jelölteket 

megkeresték, ők vállalták a bizottsági tevékenységgel járó feladatot. Javasolja a testületnek, 

hogy egy szavazással válasszák meg a bizottságokat.  

 

A képviselő-testület 7 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta. 

 

Pap István Tibor, polgármester: A mai ülésen módosított SZMSZ-nek megfelelően a 

Pénzügyi és Szociális Bizottság 3 képviselő és 2 nem képviselő tagból, az Ügyrendi, Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 3 képviselő és 2 nem képviselő tagból áll. 

Javaslatot tesz a képviselő-testületnek a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökének, tagjainak 

személyére. 

 

elnök:   Tarkó Gábor 

képviselő tagjai: Fekete Attila 

                                   Kovács István 

                                    

 nem képviselő 

 tagjai :   Turai Magdolna – Mezőhegyes, Kölcsey u. 25. 

                                                Kocsárdiné Járási Erika – Mezőhegyes, Tóth István u. 6/A 

     

Kéri, hogy akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, 

kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület a Pénzügyi-, és Szociális Bizottság elnökévé: 

Tarkó Gábor képviselőt, tagjaiként Fekete Attilát, Kovács Istvánt, Turai Magdolnát, és 

Kocsárdiné Járási Erikát válassza meg, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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187/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztása 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Pénzügyi és Szociális Bizottságba az alábbi 

személyeket választotta be: 

  Elnök: Tarkó Gábor 

  Tagjai: Fekete Attila 

                                    Kovács István 

                                    Turai Magdolna – Mezőhegyes, Kölcsey u. 25. 

                                    Kocsárdiné Járási Erika – Mezőhegyes, Tóth István u. 6/A 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor, polgármester: Javaslatot tesz a képviselő-testületnek az Ügyrendi, 

Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnökének, tagjainak személyére. 

 

elnök:             Mitykó Zsolt 

            képviselő tagjai:        Fekete Attila 

                                               Kovács István 

     

 nem képviselő 

 tagjai :           Zsóriné Kovács Márta – Mezőhegyes, Széchenyi u. 11. 

                                             Perlaki Edit – Mezőhegyes, Gluzek Gy. ltp. 4/B fsz 1. 

 

Kéri, hogy akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, 

kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, 

Turisztikai és Sport Bizottság elnökévé: Mitykó Zsolt képviselőt, tagjaiként: Fekete Attilát, 

Kovács Istvánt, Zsóriné Kovács Mártát és Perlaki Editet válassza meg, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

188/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság tagjainak 

megválasztása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottságba az alábbi személyeket választotta be: 

  Elnök:  Mitykó Zsolt 

  Tagjai: Fekete Attila 

                                    Kovács István 

                                    Zsóriné Kovács Márta – Mezőhegyes, Széchenyi u. 11. 

                                    Perlaki Edit – Mezőhegyes, Gluzek Gy. ltp. 4/B fsz 1. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

- A Bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele 
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Pap István Tibor, polgármester: Felkéri a megválasztott bizottságok nem képviselő tagjait 

az eskü letételére. 

 

A bizottságok nem képviselő tagjai az alábbi szövegű esküt tették le: 
„Én …. (név), becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a bizottsági 

tisztségemből eredő feladataimat Mezőhegyes fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segéljen” 

 

(A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütételéről készült esküokmányok a jegyzőkönyv 

mellé csatolva.) 

 

2. napirendi pont: A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő 

tagjainak tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

 

Pap István Tibor polgármester: Az Mötv. alapján lehetőség van képviselői tiszteletdíj 

megállapítására. Tiszteletdíjat csak önkormányzati rendeletben lehet megállapítani. Ezért 

előkészítették a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 

tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet tervezetét, mely egyúttal hatályon kívül helyezi a 

korábbi 2/2022. (I.27.) Ö.sz. rendeletet. A képviselőkkel való előzetes egyeztetés alapján a 

bizottsági elnökséget is ellátó képviselő havi tiszteletdíja bruttó 180.000,-Ft, a bizottsági 

elnökséget el nem látó képviselő havi tiszteletdíja bruttó 150.000,-Ft, a bizottság nem 

képviselő tagjának havi tiszteletdíja bruttó 35.000,-Ft lenne. Az alpolgármester és tanácsnok 

bruttó 300.000,-Ft/hó tiszteletdíjáról már döntött a testület, de a rendeletbe azok is 

bekerülnek. Az új tervezet szankciót nem tartalmaz az üléseken való nem megjelenés esetére. 

A tiszteletdíjak a korábbi ciklushoz képest egy kicsit növekedtek. A költségvetést úgy kell 

majd megtervezni, hogy a megemelkedett tiszteletdíjak a kötelező feladatok ellátását ne 

veszélyeztessék. Ennek megfelelőn készítették elő a rendelet tervezetét, melyet a testület 

tagjai az ülés megkezdése előtt kézhez kaptak. (A rendelettervezet a jegyzőkönyv mellé 

csatolva.) Kéri, akinek a rendelettervezettel kapcsolatban kérdése, véleménye van, tegye meg. 

Mivel kérdés, vélemény nem volt, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a helyi 

önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló 

rendelettervezetet emelje rendeletté. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak.) 

  

12/2024.(X.9.) önkormányzati rendelet 

A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 

tiszteletdíjáról  

(Rendelet hiteles szövege jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

 

Pap István Tibor, polgármester: A rendelet kihirdetése 15 óra 30 perckor megtörtént. 

 

3. napirendi pont: A DAREH Önkormányzati Társulásba az önkormányzat 

képviseletét ellátó személy megválasztása 
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Pap István Tibor, polgármester: Megkereste az önkormányzatot a Délkelet-Alföld 

Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás, és 

kérték, hogy a testület mielőbb válassza meg az önkormányzat képviseletét ellátó személyt 

ahhoz, hogy az új összetételű Társulás mihamarabb felálljon és megkezdhesse működését. A 

képviseletet ő maga kívánja ellátni, ezért kéri a testületet, hogy hatalmazza fel az 

önkormányzat képviseletére a Társulásban. Akadályoztatása esetén Jeszenka Zoltán testületi 

tag, tanácsnok képviselné az önkormányzatot. Kérdezi van-e valakinek kérdése, véleménye. 

Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 

Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó 

Önkormányzati Társulás Taggyűlésébe az alábbi tagokat delegálja: Pap István Tibor 

polgármester, akadályoztatása esetén Jeszenka Zoltán testületi tag, tanácsnok, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

189/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

DAREH Önkormányzati Társulásba tag delegálása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási 

Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlésébe az alábbi tagokat 

delegálja: 

1. Pap István Tibor polgármester 

2. Jeszenka Zoltán testületi tag, tanácsnok (Pap István Tibor polgármester 

akadályoztatása esetén) 

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a társulást. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő: a közlésre: haladéktalanul 

 

4. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának Társulási 

Tanácsába az önkormányzat képviseletét ellátó személy megválasztása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Megkereste az önkormányzatot a Dél-Békési Kistérség 

Többcélú Társulása, és kérték, hogy a testület mielőbb válassza meg az önkormányzat 

képviseletét ellátó személyt ahhoz, hogy az új összetételű Társulás mihamarabb felálljon és 

megkezdhesse működését. A képviseletet ő maga kívánja ellátni, ezért kéri a testületet, hogy 

hatalmazza fel az önkormányzat képviseletére a Társulásban. Akadályoztatása esetén 

Jeszenka Zoltán testületi tag, tanácsnok képviseli az önkormányzatot. Kérdezi van-e 

valakinek kérdése, véleménye. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, hogy aki egyetért 

azzal, hogy a képviselő-testület a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának Társulási 

Tanácsába az alábbi tagokat delegálja: Pap István Tibor polgármester, akadályoztatása esetén 

Jeszenka Zoltán testületi tag, tanácsnok, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

190/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsába tag delegálása 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának 

Társulási Tanácsába az alábbi tagokat delegálja: 

1. Pap István Tibor polgármester 

2. Jeszenka Zoltán testületi tag, tanácsnok (Pap István Tibor polgármester 

akadályoztatása esetén) 

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a társulást. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő: a közlésre: haladéktalanul 

 

5. napirendi pont: A polgármester szabadságolási ütemterve 2024. évre (2024. 

október 1.-től) 

 

Pap István Tibor, polgármester: A képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a 

polgármester szabadságának ütemezését. Idén csak szeptember 30.-áig hagyta jóvá, az 

önkormányzati választás miatt. Addig időarányosan 29 nap járt részére, melyből 23-at kivett. 

A maradék 6 nap szabadsága megváltását nem kérte, azt át kívánja hozni az új ciklusba, így 

az abból fennmaradó 6 nap és az új ciklusban időarányosan járó 10 nap, összesen 16 nap 

szabadság jár részére 2024. október 1.-től 2024. december 31.-éig. Azt az alábbiak szerint 

kívánja kivenni: október 24.-25. között 2 nap, október 28-31. között 4 nap, november 8. 

péntek 1 nap, november 15. péntek 1 nap, november 22. péntek 1 nap, november 29. péntek 1 

nap, december 6. péntek 1 nap, december 13. péntek 1 nap, december 20. péntek 1 nap, 

december 23. hétfő 1 nap, december 30.-31. között 2 nap. Kérdezi van-e valakinek kérdése, 

véleménye. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a képviselő-

testület a fentiek szerint hagyja jóvá a polgármester szabadságolási ütemtervét 2024. évre 

(2024. október 1.-től 2024. december 31.-éig), kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

191/2024. (X.9.) kt. sz. határozat 

A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 2024. évre (2024. október 1.-

től 2024. december 31.-éig) 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 

törvény 225/C. § (2) bekezdése értelmében az alábbiak szerint jóváhagyja a polgármester 

2024. évi szabadságolási ütemtervét 2024. október 1.-től 2024. december 31.-éig: 

- Összes szabadság 2024. október 1.-től 2024. december 31.-éig: 10 nap, előző ciklusból 

áthozott szabadság: 6 nap, összesen 16 nap.  

A szabadság kivétele: október 24.-25. között 2 nap, október 28-31. között 4 nap, november 8. 

péntek 1 nap, november 15. péntek 1 nap, november 22. péntek 1 nap, november 29. péntek 1 

nap, december 6. péntek 1 nap, december 13. péntek 1 nap, december 20. péntek 1 nap, 

december 23. hétfő 1 nap, december 30.-31. között 2 nap.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester  

Határidő: azonnal 

 

Bejelentések: 

 

Pap István Tibor, polgármester: 



21 

 

 

1.  Az Mötv. 39. §-a alapján az önkormányzati képviselő és a bizottsági tag 

megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc 

napon belül az Mötv. 2. melléklete szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Jelen 

esetben október 31.-éig kell megtenni. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása 

esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait 

nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. A 

vagyonnyilatkozat megtételéhez szükséges formanyomtatványok a Polgármesteri 

Hivatal Aljegyzői irodájában vehetők át. 

 

2. Az Mötv. 38. § (4) bekezdése értelmében az önkormányzati képviselő 

megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az 

adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói 

adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló 

kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-

testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Ez a követelmény a 

bizottság nem képviselő tagjaira is vonatkozik! Az aljegyző tud benne segíteni igény 

esetén. 

 

3. Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az eskütételüktől számított 3 hónapon 

belül a Kormányhivatal által megszervezett oktatáson kötelesek részt venni, az Mötv. 

32. § (2) bekezdés j) pontja alapján. Az oktatás időpontjáról az aljegyző hölgy fog a 

későbbiekben felvilágosítást adni, a Kormányhivatal ez irányú jelzését követően. 

 

4. A leköszönő főállású polgármester részére jutalom megállapításáról a testülettel előre 

nem egyeztetett, de azt nem kívánja felvenni, nem kéri annak megállapítását. Részére 

végkielégítés nem jár, tekintettel arra, hogy újraválasztották.  

 

5. Tájékoztatja a testületet, hogy októberben még várható rendkívüli ülés, többek között a 

Bursa Hungarica pályázat miatt. A következő rendes testületi ülés időpontja 2024. 

november 27. 14.30 óra. A bizottsági elnökök javaslata alapján együttes bizottsági 

ülés lesz előtte hétfőn 15 órakor. A kötelezően tárgyalandó napirendek: A jegyző és a 

polgármesteri hivatal 2024. évi beszámolója, a 2025. évi belső ellenőrzési terv és a 

belső ellenőrzési stratégiai terv elfogadása; Szervezeti és Működési Szabályzat átfogó 

felülvizsgálata, A 2025. évi előzetes költségvetési koncepció. 

 

Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, tegye meg. 

 

Prof. Dr. Isaszegi János nyugalmazott vezérőrnagy, Mezőhegyes díszpolgára: Nagy 

szeretettel köszönti az újonnan megválasztott, jelen ülésen megalakult képviselő-testület 

tagjait. Az új testületnek nem lesz könnyű dolga. Élhetővé kell tenni Mezőhegyes városát, ez 

lesz a legfontosabb feladatuk. Ez neki is szívügye, hiszen ő is itt született, innen elszármazott. 

Erre rendkívül büszke is mindig. Ehhez a feladathoz kíván sok sikert, erőt, egészséget és 

kitartást a képviselő-testületnek. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Köszönik. Jegyzőkönyv-hitelesítésre felkérte Fekete Attila 

és Kovács István képviselőket. Köszöni az alakuló ülésen való részvételt, a képviselőknek, 

bizottsági tagoknak eredményes, jó munkát kíván! Kéri, hogy hallgassák meg együtt a 

Szózatot. 
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A Szózat hangzik el. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az alakuló ülést 1543 órakor berekesztette. 

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

 

        Fekete Attila     Kovács István 

képviselő        képviselő 

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


